

В связи с аварийным падением ракеты-носителя грузового корабля «Прогресс-Н12М», Управление Роспотребнадзора по Республике Алтай сообщает.

Управлением Роспотребнадзора разработан план мероприятий, который предполагает проведение контроля радиационной обстановки, уровней химического загрязнения почвы и воды в населенных пунктах и территориях, прилегающих к месту предполагаемого аварийного падения ракеты-носителя.

Проводимый контроль радиационного фона за последние трое суток не выявил изменений, в том числе и в районе с. Каракокша.

Специалистами Управления проводится отбор проб почвы в районе с.Каракокши и воды из рек Бия, Каракокша и Сараккокша.

В Алтайском крае отобраны пробы воды из реки Бия, в которую впадает река Каракокша и реки Обь в районе г. Барнаул. В исследованных пробах речной воды загрязнение гептилом не обнаружено.

Проводимый специалистами эпидемиологического отдела мониторинг не выявил пострадавших от ракетопода, лиц с острыми отравлениями.

Проводится разъяснительная работа с населением.

## **Повода для паники нет!**

26.08.2011

---

В настоящее время санитарно-эпидемиологическая ситуация в республике стабильная, осложнений нет. Профилактические мероприятия будут продлены до 30.08.2011 года.